

向上吧，少年！

——2021年夏季高考今天拉开大幕



6月7日，2021年夏季高考拉开大幕，全区3682名考生分别在枣庄三中、枣庄十六中北校两处考点的123个考场，迎接人生的一次大考。考生们多年的苦读和付出，也将在这几天得到一个回报。那么考点的情况是怎样的，考生和家长的

状态如何，请跟随记者去看一看。

在枣庄三中考点记者看到，家长们和考生早早地来到了考点，家长为了给孩子们加油打气，特意穿上了旗袍，在家长们鼓励的眼神和加油声中，考生们在提交了健康承诺书，并经过测温棚后陆续进入考场。

考生家长龙华说：“祝全市的莘莘学子金榜题名，马到成功，前程似锦，都能考入理想的大学，作为家长这时心情非常的激动，祝愿孩子们都能拿到好的成绩，为高考的学生加油加油再加油。”

“通过多年的努力，今天步入高考的‘战场’，希望孩子自由的发挥，轻装上阵，尽心尽力，考出理想的成绩，同时祝愿广大考生，在炎热的天气里，沉着冷静，认真做题，考出满意的成绩，向自己的人生交出一份满意的答卷。”考生家长吴振强对记者说。

考点外，公安交警、综合执法和考点部分工作人员各司其职，都在积极引导整个考试有序进行。大家有的引导指挥让行，有的告知家长不要在考生通道外长时间停留，有的提醒考生带好考试相关物品尽快进入考场，现场在他们的维护下井然有序。

区综合行政执法局西北片区队长李亚琪说：“为了给广大考生提供一个安静的学习以及休息环境，区综合行政执法局在5月中旬就召开了专题会议，部署2021年高考整治工作，近期我们持续开展了多考点周边流动摊贩、占道经营以及噪音污染、播放高声喇叭这种行为进行了整治，同时安排专人定岗，在夜间，对烧烤大排档这些进行集中专项整治，今天我们执法人员也是早早地来到考场周边，重点是劝离一些流动摊点，已经散发小广告、宣传单的人员，保证考场周边市容环境整洁，另外，今年我们设置了一个城管爱心助考点，为考生准备了瓶装饮用水和口罩，为考生以及家长提供便利。”

此外，考点周围还有区医保局等区直部门设

置的爱心驿站，为家长和考生免费提供矿泉水、消暑用品和休息场所，并安排工作人员值守，随时为家长和考生提供服务。

区医保局党组成员、副局长毛帅对记者说：“自党史学习教育活动开展以来，市中区医保局紧扣学习教育主线，以我为群众办实事为立足点和出发点，积极联系辖区内的幸福人、天天好、立健等爱心医药企业，在三中考点设立了高考爱心驿站，为高考学子加油助威，在炎炎夏日为莘莘学子和家长们送去一份医保人的关怀，在此我们也祝愿各位考生能够金榜题名，取得理想的成绩。”

记者从气象部门了解到，高考这几天的最高气温都将超过30摄氏度，考生们要注意防暑。同时，高考期间，考点附近将在考试前半小时内进行交通管制，交警也提醒广大市民，提前规划好上下班路线，避免造成交通拥堵。

在此，记者也祝愿广大考生，金榜题名，前程似锦。

(李森 郑晓琳 唐凡凡)

讲规矩 有纪律 知敬畏 守底线



6月5日下午，红旗小学在西校区多媒体学术报告厅召开师德师风警示教育大会，东西二个校区及幼儿园全体教师参会，西校区执行校长赵向主持大会。

党支部书记刘连永带领大家一起学习《关于组织开展师德师风警示教育活动的通知》和文件精神。程顺副校长带领全体教师共同学习了《教育部公开曝光8起违反教师职业行为十项准则典型案例》。张景国副校长领学《全市教育系统师德师风教育实施方案》的通知。项宜鹏副校长传达了区委区政府关于创建全国文明城市的决定。

张永远校长代表新任领导班子作重要发言，他要求下一步要把党史学习教育与师德教育有机

融合，强化责任，全体教师一定要树立正确的教育观、人才观和价值观，增强责任意识，以案为鉴、心有所畏、言有所戒、行有所止，讲规矩、有纪律、知敬畏、守底线，自觉加强师德修养，遵守师德规范，以德立身、以德立学、以德施教，不断提高师德水平和业务素质，做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师，积极向优秀师德模范学习，增强职业荣誉感和社会责任感，为办好人民满意的教育、促进学生健康成长做出自己应有的贡献。

最后张永远校长对全体教师提出明确的希望和要求，希望大家要继续以昂扬向上的精神面貌和拼搏进取的生命姿态，努力把每一件事落到实处，把每一件事做到极致，让“文明校园”之花绽放出更加迷人的光彩！举全校之力、集全校之智，为全市创建“文明城市”活动写上浓墨重彩的一笔！

与会教师纷纷表示，一定要自觉加强道德修养，陶冶道德情操，爱岗敬业，严谨笃学，爱生乐教，用爱心、责任心、耐心和细心去呵护每一位学生，争做学生和家家长欢迎的德艺双馨的合格教师，并为全市文明城市的创建尽自己的一份力量。此次会议的成功召开对于增强全体教职工的责任意识、纪律意识、规矩意识和法制意识，规范教育教学行为，践行“我为群众办实事”活动起到了良好的促进作用。

(陈庆丰)

党旗招展千帆竞 青蓝花开满眼春

为了强化党建引领，充分发挥优秀骨干教师的“传、帮、带”作用，加速青年教师的成长，推动全校教师队伍整体素质的提升，形成学校教师队伍梯队式发展的良好态势。6月2日，枣庄逸夫小学举行了“党建+青蓝工程”说课比赛。

此次说课比赛共有21位青年教师参加，涉及语文、数学、英语、信息、体育、美术等多个学科。12名骨干教师担任评委，现场从教学内容、教学方法、教学态度、教学效果等方面对参赛选手进行指导和打分。

比赛中，各参赛教师们围绕教材、学情、目标、重难点、教法等方面，以轻松自如的教态和富有感染力的语言，充分利用PPT与说课稿、讲解相结合的形式进行了生动的演说。他们精心的教学设计，精彩的现场展示，不仅打动了评委，也让现场观摩的教师受益匪浅。

通过组织“党建+青蓝工程”说课比赛，

(刘露)



枣庄逸夫小学将党建工作与教育教学、青年教师培养深度融合，为学校教师搭建了互帮互学的平台，引领青年教师争做教学业务精、党性强、能干事、干实事的时代先锋，有力推动学校党的建设与教学教研工作迈上新台阶。

唱支山歌给党听



为充分发挥名师的引领、示范和辐射作用，不断探索课堂教学新模式，近日，回民小学举行了唱支山歌给党听——学校名师工作室成果展示暨回+教育联盟第五次联谊活动。市教科院小学教研室一行五人，区教研室及“回+教育联盟”三区五校教研共同体的部分领导、骨干教师近50人参加了此次活动。

在该校负责人的陪同下，与会的领导首先参观了由山亭区徐庄中心校、峄城区峰州小学、翰林小学、市中区税郭中心校和回民小学组成的“回+教育联盟”三区五校教研共同体成果展示。随后的开

幕式上，该校负责人致欢迎辞，欢迎来自教科院和各区教研室以及联盟校一行莅临观摩研讨，介绍了我校名师工作室的具体开展情况，成立于2018年的回民小学名师团队经过3年的发展和壮大，带出了一批优秀的团队，形成了一批丰硕的成果。

活动中，市教科院和各区教体局教研室领导深入课堂，观摩回民小学名师工作室课堂教学成果展示。来自名师团队的5位教师从不同学科、不同角度为参会领导和老师们呈现了一场精彩的视觉盛宴，展示了丰富多彩的学习元素，得到了领导和老师们的一致好评。

活动的最后，回民小学还展示了课间操、学生社团等学校特色活动成果，学生们在丰富的社团校园文化中秀出了个性，秀出了风采，用实际行动为建党100周年的献礼，热情讴歌了党的光辉事业，唱出了时代的最强音。

此次“回+”教育联盟暨回民小学名师工作室成果展示观摩研讨活动，是进一步深化落实市教育工作精神，推进教研共同体建设的重要举措。作为五校教研共同体的一员，回民小学将以此为契机，继续加强与其他兄弟学校互研互得，经验共融，智慧共享，不断提升了学校办学水平。

(吕飞 王晓娟)

传承红色基因 童心致敬百年

今年正值建党100周年，近日，中兴小学的孩子们以“传承红色基因 童心致敬百年”讲革命故事活动为党献上自己的祝福，欢庆自己的节日。展示故事有《抗日英雄王二小》《长征精神永流传》《邱少云》等，一张张稚气未脱、纯朴真诚的笑脸，蕴涵着孩子们热爱生活、热爱和平、憧憬未来、追求美好的花蕾情怀。本次比赛按照低、中、高年级分为三个会场同步进行，共44名选手参赛。

聆听一段革命故事，走进一段波澜壮阔的历史时光，每一段故事背后，都蕴藏着无声的力量。各位选手紧紧围绕着“革命故事”主题，或以舒缓或激昂的音乐，或是娓娓道来，或是慷慨激昂，或是真情流露，以朴实的情感和丰富的肢体语言诠释革命故事：《金身炸碉堡的董存瑞》《张思德的故事》《方志敏血沃中华》……一个个鲜活革命英雄形象，一幅幅感人至深的画面重现在我们眼前。一个个英雄故事，一段段难忘历史，无不诉说着孩子们对英雄的敬仰，他们的精彩讲述深深感染了在场的听众。

经过激烈的角逐，比赛在热烈的掌声中落下帷幕，本次比赛，评委老师们本着公正



公平的原则，认真聆听，斟酌评定，最终评选出优秀选手。

本次活动让孩子们过了一个别样的六一儿童节，翻阅历史，他们了解了中国共产党的战斗历程，深刻感受到如今的美好生活来之不易，作为新时代的青少年，要努力当好红色基因的传承者与践行者，将红色精神内化于心、外化于行，树立爱国、爱党的高尚理念，成为全面发展的新时代中国特色社会主义接班人。

(任佼佼 李娜)